<t RERTEREERE © RIENHE

GMT GLOBAL INC.

PRT2
#H
%
g 32 R S Y

GMT K322 HepcoMotion 315l & 5 T 8 ih & Fx A EE P YIRS B B D R BK » BFIBEBEMNHERKEREEARTM
MLED » BIRSERYIESAEEHME - ERAEERKORERT - SinilE 56 EHEAIREMEFEE - REMNERKE
BEMERRERFIREAR ' - SHEEMGRE T —EEINETI - RFEEHR (B TR12 93 f1 TR12 127 Z4)
HERE N EREEAINIE - TENERREHMEARIEE2ER/BMIRFRE (0044-45) Mol HHEMEHAIFERRHE
FEHRYEE - TRAMEMESHEENEE  WARMEMERKEEEX -

Wi X1 H
BINIEIEFL
(IR ) Y
|
I X
|
|
|
EIHIR D
HRAMAEMFIERT - 552 R [30-31
A E F H | R’ w Wi1 X X1 Y Y1 z 1
EBfEAR ~ +0.025 *+0.2
TR1293 93 12 12.37 7.7 6.2 90 180 4.25 - 2.5 1.5 175 2 3.25 |M2.5x3
TR12 127 127 12 12.37 7.7 6.2 90 180 4.25 - 2.5 15 175 2 3.25 |M25x3
TR20 143 143 20 20.37 10 8 90 180 6 13 4 1.5 2 3.5 4.5 M3 x 4
TR20 210 210 20 20.37 10 8 90 180 6 15 4 1.5 2 3.5 4.5 M3 x 4
TR25 159 159 25 25.74 12.25 10 90 180 7 18 7 1.5 3 5 6.5 M4 x 4
TR25 255 255 25 25.74 12.25 10 90 180 7 20 7 15 3 5 6.5 M4 x 4
TR25 351 351 25 25.74 12.25 10 90 180 7 20 7 1.5 3 5 6.5 M4 x 4
TR44 468 468 44 44.74 15.5 125 90 180 8 25 10 2.5 4 6 7.5 M5 x 6
TR44 612 612 44 44.74 15.5 12,5 90 180 8 25 10 2.5 4 6 7.5 M5 x 6
TR76 799 799 76 76.74 24 19.5 90 180 10 30 18 25 6 7 1.5 M8 x 16
TR76 1033 1033 76 76.74 24 19.5 90 180 10 30 18 25 6 7 1.5 M8 x 16
TR76 1267 1267 76 76.74 24 19.5 90 180 10 30 18 2.5 6 7 1.5 M8 x 16
TR76 1501 1501 76 76.74 24 19.5 90 180 10 30 18 25 6 7 1.5 M8 x 16
b=

1. BIEERREFP M B T AT RALEHEAIET - FIRREHLRERRE I F R REREREIS B RIERE A5 E T e hRLLRIRE (LD
45) AIRBERZHMEBTARNEEL - B HERAFMAL - 55EE www.HepcoMotion.com/PRTdatauk BB 9 " AEFARAIRFEE ) -

H:-E =W
61 (SS)  TR44 612 R90 (N)

SS = A 0
gﬂﬁﬁﬂgﬁﬁ’ N = 82703244 [ 30-31

MEFRE HEE

B R90 = 90° £iE%
R180 = 180° EiE%

& ‘www.gmtglobalinc.com






